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Θεσσαλονίκη, 03/09/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

  

Προς:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα  στην επαναλειτουργία των Σχολείων στην Κεφαλονιά» 

 

 

Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 

 

Την τελευταία διετία, είναι διαπιστωμένο από την τοπική κοινωνία της Κεφαλονιάς ότι, 

υπάρχουν σοβαρά ζητήματα, όσον αφορά στη γενικότερη κατάσταση, στην οποία βρίσκονται 

αρκετές Σχολικές Μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Μετά τους 

σεισμούς του 2014 και συγκεκριμένα, το 2018, σε «προκάτ» κατασκευές βρίσκονταν 

στεγασμένα: α) στο Δήμο Αργοστολίου το 4ο Δημοτικό, το 2ο, το 3ο Γυμνάσιο και το 

Εσπερινό Γυμνάσιο Αργοστολίου, β) στο Δήμο Παλικής το Γυμνάσιο Ληξουρίου, το 2ο 

Δημοτικό Ληξουρίου, το Λύκειο Ληξουρίου, το ΕΠΑΛ Ληξουρίου και το 2ο Νηπιαγωγείο, 
ενώ το Γυμνάσιο Αγίας Θέκλας στεγάστηκε σε παλιό σχολείο στο Σχοινιά, γ) στη Σάμη 

μέρος του Γυμνασίου και Λυκείου στεγαζόταν σε κοντέινερ και με προβλήματα 

λειτουργούσαν το 2/θ Ολ. Νηπ/γειο Σάμης και 7/θ Ολ. Δ.Σ. Σάμης, δ) όλο το Λύκειο 

λειτουργούσε σε κοντέινερ και ε) στην Ιθάκη το Λύκειο, το ΕΠΑΛ, το 2/θ Ολ. Νηπ/γειο 

Ιθάκης και το 4/θ Ολ. Δ.Σ. Σταυρού Ιθάκης λειτουργούσαν με πολλά προβλήματα. 
Σύμφωνα, τώρα, με δεδομένα της τρέχουσας χρονικής περιόδου και με καταγγελίες κατοίκων 

της Κεφαλονιάς, παραμένει ως κατάσταση, σε αρκετά σχολικά συγκροτήματα (Αργοστόλι, 

Ληξούρι, Αγία Θέκλη, Πάστρα, Μεσοβούνια), το 50% περίπου των αιθουσών να 

λειτουργούν σε «κοντέινερ» ή σε απαράδεκτες αίθουσες. Σε αρκετά σχολεία, δε, έχουν 

δημιουργηθεί εκ των εν όντων αίθουσες και άλλου είδους παρεμβάσεις σε διαδρόμους και 

υπόστεγα, χωρίς το σωστό εξαερισμό και τις αναγκαίες διαστάσεις (π.χ. Ειδικό Γυμνάσιο 

Αργοστολίου). 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Ποιες λύσεις θα δρομολογήσετε άμεσα, προκειμένου να αντιμετωπιστούν τα ως άνω 

εκκρεμή ζητήματα σχολικής στέγης, των Σχολικών Μονάδων της Κεφαλονιάς; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

9245

Ημερομ. Κατάθεσης:

3/9/2020



 

2. Ποια είναι τα κονδύλια, τα οποία διατέθηκαν την τελευταία διετία για να καλυφθούν 

πάγιες ανάγκες λειτουργίας των Σχολικών Μονάδων της Κεφαλονιάς και πώς 

κατανεμήθηκαν, με γνώμονα την εύρυθμη λειτουργία κάθε Σχολικής Μονάδας; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 




